

## IGAZOLÁS

### a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ Vendéglátó szoftverek adatküldési megfelelőségéről

A Magyar Turisztikai Ügynökség Zrt. (a továbbiakban: MTÜ), mint az Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ (továbbiakban: NTAK) üzemeltetője,

a *Vendéglátó szoftver*

Gyártó neve	KAMEX Kereskedelmi Kft.
Gyártó székhelye	9200. Mosonmagyaróvár, Flesch Károly u. 11.
Gyártó adószáma	11130376-2-08
Termék neve	MultiStore
Termék verziószáma	5.0

vonatkozásában az **NTAK RMS interfész v1 verziójának megfelelőség ellenőrzését elvégezte.**

**Az MTÜ a teszt környezetben lefolytatott ellenőrzés alapján megállapítja, hogy a fent nevezett *Vendéglátó szoftver* az elvégzett tesztek során megfelelt a turisztikai térségek fejlesztésének állami feladatairól szóló 2016. évi CLVII. törvény végrehajtásáról szóló 237/2018. (XII. 10.) Kormányrendeletben foglalt feltételeknek.**

Az MTÜ tájékoztatja a *Vendéglátó szoftver* gyártóját jelen igazolás kiadásával, hogy a jogszabályban foglalt működést az éles rendszer használata során, időszakosan ellenőrzi. Amennyiben az MTÜ a lefolytatott ellenőrzés során valamilyen hibát észlel, a hibáról való tudomásszerzést követően a lehető legrövidebb időn belül tájékoztatja a *Vendéglátó szoftver* gyártóját, valamint a Vendéglátóhely szolgáltatót, annak érdekében, hogy a hiba a lehető legrövidebb időn belül elhárításra kerülhessen.

A validációs teszt folyamat során az alábbi szoftvert érintő funkcionális limitációk kerültek rögzítésre:

- több rendelésösszesítő beküldése egy üzenetben funkció nem tesztelhető
- összesített adatszolgáltatás funkció nem tesztelhető
- rendelésösszesítő helyesbítése funkció nem tesztelhető

A validációs teszt a fent ismertetett funkciók megvalósítása nélkül került lezárásra. Amennyiben a későbbiekben a teljeskörű adatszolgáltatáshoz szükségesnek bizonyulnak a funkciók abban az esetben a Magyar Turisztikai Ügynökség ezen funkciók implementálását a későbbiekben igényelheti.

Budapest, 2023.04.11.

---

Addoun Amar  
IT igazgató  
Magyar Turisztikai Ügynökség Zrt.